

电视剧《大江大河2》自从上周末在东方卫视首播以来获得高度关注。随着剧中一幅上世纪90年代前后的时代画轴徐徐展开,其紧密承接前作的剧情节奏、对现实生活体察入微的戏剧冲突,以及原班人马富有感染力的细腻表演,都受到了观众的好评,并在多项数据中领跑。关于这部剧的诸多话题纷纷登上微博话题热搜榜,主话题#大江大河2#阅读量突破4.8亿,讨论量达106.9万,位列微博剧集榜第一。抖音方面,#大江大河2#话题播放量共7747.8万次。



# 角色成熟了 观众入戏了 《大江大河2》首播 各项数据领跑



《大江大河2》剧照

## 剧情紧凑人设鲜活

《大江大河2》令人瞩目的好成绩自然与内容息息相关。在国家“缩减基建项目预算”的大背景下,东海项目报批难的核心困局、木秀于林的内部团结问题、与路小拉针锋相对的外部人际问题……初到东海项目组的宋运辉虽怀有技术干部纯粹、专注的热忱,却也不得不面对接踵而至的难题。最终,宋运辉凭借过硬的专业素养赢得了团队的认可与项目成功获批,却也因木秀于林而被“边缘化”。开局就奠定了故事紧凑、演技精湛的基调。

而在见招拆招的过程中,东

海人物群像刻画得入木三分,一众演技派表演张弛有度、拿捏得体。正如网友所说“细节见真章”,东海领导班子的几位主要人物,负责人事的八面玲珑、负责技术的耿直敢当……无须特殊的服饰妆容,仅靠一举一动与谈吐气质便将不同的人物性格勾勒得真实而生动。

## 伴随角色一同成长

跌宕起伏的剧情背后,《大江大河》系列的忠实观众还在搏浪青年的“变与不变”中体验到了陪伴角色一同成长的喜悦。第一部中,宋运辉一番赤诚拼事业,一门心思搞技术。因为不懂变通也在工作上吃过亏。第二

部中,王凯继续表现出对宋运辉人物变化的精准拿捏,面对专业可以解决的问题,不卑不亢、任劳任怨;面对专业无法解决的问题,则接受水书记“要用一些手段来维护自己的理想”的忠告,合理合规地运用人际关系巧妙化解,处理问题也愈发地游刃有余。

但是,宋运辉骨子里的倔强和对理想的坚持却也没有变。“用我一个人去码头的代价为东海换来更好的设备,值了”,让人钦佩他牺牲小我的大气格局与前瞻眼光,令观众直呼“感觉宋运辉还是那个小辉,但是成熟了太多”。同样不变的还有杨烁所饰演的雷东宝,“为了乡亲过上好日子”的初

心不变,风风火火孤注一掷的莽劲自然也没变,而面对飞速变化的时代,观众也期待着雷书记随着剧情将迎来怎样的改变。

尽管时代的脚步飞速向前,剧中的场景也未让观众感到陌生而产生距离感。不变的“跟风囤货”令人倍感亲切。而来自那个时代的宋运辉,他所遭遇的职业困扰也能够使当下的“打工人”感同身受。宋运辉敢于创新、敢于突破的精神和不懈努力、脚踏实地、奋力拼搏的品质具有强大的激励作用,在仰望星空与脚踏实地、赤子之心与为人类的选择与权衡上,给当代青年人以鼓舞和启迪。吴翔

中国体育彩票

# 平常心终圆大奖梦 菏泽购彩者喜领大乐透1215万元

近日,一位中年人现身体彩中心办理领奖手续,经工作人员核验,他就是月初菏泽中出的2注581万大乐透一等奖的幸运获得者。

12月2日,体彩超级大乐透第20122期开奖结果揭晓,前区号码为:“08、19、29、34、35”,后区为:“06、11”。全国当期共开出一等奖10注,菏泽购彩者斩获其中2注。

据了解,幸运中奖者孟先生(化姓)平时爱好不多,闲暇之余经常会走进体彩投注站,购买几注体育彩票休闲娱乐一下,并且体彩的各个玩法均有涉猎,但他最钟

爱的还是大乐透,几乎每期都会打上几注,花费多少看心情。提及中奖,孟先生表现得极为淡定,笑称自己购彩并不是因为执着于中大奖,而是追求一种购彩的乐趣,对购彩始终保持一颗“平常心”,在不影响自己家庭生活的情况下拿出一部分资金用于购彩,既丰富了业余生活,也给自己买了一份希望,同时还为公益事业尽一份自己的力量,无形之中帮助了别人,可谓一举多得。走过了近十年的购彩之路,孟先生坦言,购买体彩不仅仅成为自己的一种生活方式,更是自己参与公益、

奉献爱心的一个重要途径。

通过中奖彩票可以看出该票是一张2倍投的“3胆全拖+后区2拖”的复式胆拖倍投票,由于是胆拖复式倍投票,因此该票除中得2注一等奖11625078元奖金外,还收获120注四等奖和870注六等奖,单票擒获奖金达12159078元。

兑奖后,孟先生表示,自己经济条件还算可以,这次中得大奖更是锦上添花,今后自己依然会继续关注和支持体彩,也会身体力行地支持社会公益事业。

张运峰 王强

体彩 超级大乐透

第20122期 2020年12月02日开奖  
110370-368460-082742-608509 902523 Ecxcqcw

胆拖票	2倍	合计1984元
前区胆	19 29 35	
前区拖	01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 20 21 22 23 24 25 26 27 28 30 31 32 33 34	
后区胆	06 11	
后区拖		

感谢您为公益事业贡献 714.24元  
26-026178-101 00001 20/12/02



# 全透明精彩! 媒体见证团探秘体彩开奖全流程

12月23日,“相约体彩·见证全透明开奖”首场专场参观活动在中国体育彩票演播制作中心举行。由30余家知名媒体组成的见证团,在这里共同开启了一段见证之旅,近距离感受责任体彩、公信体彩的魅力。

如此近距离观看体彩开奖,对许多媒体见证团成员来说可是头一次,难得有这样的机会。每一位媒体人都用自己的方式,记录着开奖的过程与细节。

本次专场活动在现场首次设置了迷你摇奖体验区,媒体见证团不仅可以近距离观察体彩开奖设备,甚至还可以亲手触摸体彩大乐透退役摇奖球。不少



媒体朋友触碰后都惊讶地表示,原来摇奖球这么轻、这么结实。

其实,为充分保障摇奖的公平性,体彩摇奖球是使用特殊专

利技术的泡沫塑料制成的,由法国专业摇奖设备公司生产,具有质量轻、误差小、防静电、抗磨损等优点。现场工作人员还借助

专业的X光扫描机,向媒体见证团成员展示摇奖球的“内核”,公开、透明地向媒体见证团展示体彩的开奖设备。

在摇奖准备环节中,现场工作人员随机邀请见证团成员走上开奖舞台,观看了体彩大乐透摇奖机的试运行工作,还与体彩吉祥物乐乐一起抽取了当期开奖使用的正式摇奖球套数。当晚,媒体见证团成员共同见证了大乐透第20131期开奖号码的诞生,大家真切地感受到公证人员及现场工作人员的严格、严谨、严密,“相约体彩·见证全透明开奖”首场专场活动顺利结束。

公信力是中国体育彩票事

业发展的根基,以做“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”为发展目标的中国体育彩票,一直秉承公开、公平、公正的原则,迎接公众对开奖工作的监督。自2011年开始,体彩演播制作中心正式对外开放,已有4万多名热心观众见证了中国体育彩票的开奖过程,得到了社会的广泛认可。

“相约体彩·见证全透明开奖”专场参观活动,通过邀请不同身份、职业的代表,现场观看开奖直播,让更多人化身为体彩见证者,感受中国体育彩票的公益公信内核,共同促进公益体彩的健康发展。关言